## d'Alfarràs

Instituto de Formación Profesional

## <u>Identificación</u>

Código 25000250

Teléfono [973760100]

Fax [973760100]

Web []

Email [c5000250@xtec.cat]

Naturalez Centro Público

Bilingüe No

## Localización

Dirección partida el Sot, s/n

Código 25120

Localidad Alfarras

Provincia Lleida

Comunidad CATALUÑA

## Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS AUTOPROPULSADOS	Electromecánica de Vehículos	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	COMERCIO Y MARKETING	Gestión Comercial y Márketing	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ACTIVIDADES AGRARIAS	Gestión y Organización de Empresas Agropecuarias	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOE)	AGRARIA	Producción Agroecológica	Presencial	No
Ciclos Formativos de	AGRARIA	Producción Agropecuaria	Presencial	No

Grado Familia Enseñanza Modalidad Concertad

Formación Profesional de Grado Medio (LOE)